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ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ 
 

 23 квітня 2010 року виповнилося  60 
років від дня народження голові нашої 
редакційної колегії, доктору технічних наук, 
професору, Заслуженому працівнику освіти 
України  Азарову Олексію Дмитровичу. 

У 1972 році він закінчив Таганрозький 
радіотехнічний інститут зі спеціальності 
«Інформаційно-вимірювальна техніка».  З 1977 
року і дотепер працює у Вінницькому 
національному технічному університеті 
(ВНТУ) на посадах від асистента до завідувача 
кафедри обчислювальної техніки, директора 
Інституту інформаційних технологій та 
комп’ютерної інженерії . У  1980 році захистив 
кандидатську , а у 1995 році – докторську 
дисертацію. Вчене звання професора йому 
присвоєно у  1998.  

Азаров О.Д.  очолює наукову школу 
ВНТУ за напрямами «Принципи побудови високопродуктивних відмовостійких 
аналого-цифрових і цифро-аналогових перетворювачів з ваговою надлишковістю» та 
«Елементна база високопродуктивних АЦП і ЦАП на основі двотактних симетричних 
підсилювачів постійного струму». Він є науковим керівником спільної науково-
дослідницької лабораторії  «Відмовостійких інформаційно-обчислювальних та 
керуючих систем» ВНТУ та НАН України, а також науковим керівником відділу 
аналого-цифрових систем ВНТУ. 

Автор понад 300 наукових та науково-методичних праць, серед яких більше 150 
винаходів. Підготував 11 кандидатів технічних наук. 

    Азаров О.Д. є членом редакційної колегії наукового журналу «Вісник ВПІ» та 
збірника наукових праць Київського національного авіаційного університету 
«Проблеми інформатизації та управління». 

Він є головою спеціалізованої вченої ради Д05.052.02, а також членом 
спеціалізованої вченої ради Д05.052.01. 

Олексій Дмитрович бере активну участь в організації роботи з обдарованою 
молоддю серед студентів і школярів, за що його у 2003 році нагороджено знаком 
«Відмінник освіти України» Міністерства освіти і науки України. У період з 2001 р. до 
2008 р. нагороджений Грамотами Міністерства освіти і науки України як науковий 
керівник переможців Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 
природничих, технічних і гуманітарних наук з напряму «Інформатика і кібернетика». У 
2007 р. Азарову О. Д. присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти 
України». 

Бажаємо Вам, вельмишановний Олексію Дмитровичу, міцного здоров’я, довгих 
років життя, творчих успіхів та наснаги. 

                          
 

Редакційна колегія 
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